
DOVADA UNEI MUNCI RODNICE 

Succesul obţinut de colectivul Teatrului 
Muncitoresc C.F.R. din Bucuresti in turneul 
întreprins in unele comune şi sate cu spec-
tacolul Răzeşii lui Bogdan de Ernest Maftei 
este puternic reliefat si de scrisorile mem-
brilor diieritelor cămine culturale şi case 
raionale de cultura, adresate teatrului. Ei 
apreciază această piesă' în special pentru 
mesajul ei înaintat, pentru problemele ma
jore pe care le dezvoltă, în concordanţă cu 
cele mai arzătoare frămîntări ale momen-
tului actual din lumea satelor. Eficienţa, în 
acest caz, înseamnâ „consolidarea şi mă-
rirea sectorului socialist" — după cum afir-
mă succint tovarăşii din comuna Lieşti (raio-
nul Galaţi). 

Măiestria şi sincera dăruire a actorilor 
bucureşteni au stîrnit deopotrivă entuziasmuî 
celor care d-au văzut în turneu şi al celor care 
au ascultat la radio fragmentele transmise de 
la Festivalul teatrelor drama tice. „Am 
fosrt profund impresionaţi de felul în 

care Teatrul Muncitoresc C.F.R. Giuleşti a 
pregătit şi a prezentat în cadrul acestui festi
val piesa de teatru care tratează problema 
actuală a satului nostra", — scriu membrii 
Casei raionale de cultura din Adjud ; dar 
cei de la Căminul cultural din comuna 
Avxam Iancu (raionul Cìimpeni, regiunea 
Cluj) îsi exprima recunoştinţa pentru stră-
cLuiia rodnică a actorilor : „ în primul rind 
vă mulţumim pentru munca depusă de dv. 
pentru prezentarea piesei Răzeşii lui Bogdan 
de Ernest Maftei". 

In dorinţa de a pregati şi interpreta 
această piesă pe scende lor de amatori, ta
rami muncitori din diferite comune au cerut 
ajutoxul teatrului. „Sintem un colectiv de 
salariati organizati intr-un cere dramatic pe 
lîngă Sfatul Popolar Raional. Ascultìnd emi-
siunea „Teatru la microfon" din ziua de 

23 no'embrie 1958, în care s-au transmis 
fragmente din concureul teatrelor dramatice 
la care aţi participât şi dv. cu piesa de 
teatru Răzeşii lui Bogdan, audiţie care ne-a 
entuziasmat mult ; ţinînd seama că acţiunea 
se petrece pe malul rìului Siret — deci pe 
undeva prin partile noastre — şi tratează 
problema socializàrii agriculrurii, acţiune care 
in raionul nostru se desfăşoară din plin... 
vă rugăm foarte frumos să ne sprijiniţi în 
munca de pregătire a acestui spectacol... prin 
aceea de a ne tràmite textul piesei, pe care 
momentan nu-1 găsim în librării. Pe tovarăşul 
regizor, personal il rugăm să ne facă unele 
recomandari cu privire la modul de inter
pretare, decor, şi ceca ce considera dinsul că 
ne va ajuta la pregătirea acestei piese de 
teatru" (comuna Liestì, regiunea Galaţi). 

Textul piesei îl solicita şi cei de la Că-
minul cultural din comuna Tatar usi (raionul 
Paşcani, regiunea Iaşi) : „Vizionarea piesei 
de teatru Răzeşii lui Bogdan, care a fost 
prezentată în oraşul Paşcani, ne-a întărit 
convingerea că ar fi foarte nimerit de pus 
în scena şi în comuna noastră. Pentru acest 
lucru venim eu o mare irugăminte la dv. 
aceea de a ne trimite un exemplar cu textul 
piesei" ;... şi ced de la Casa raională 
de cultura din Adjud : „Vă rugăm să ne 
împrumutaţi pentru studiul cercului dra
matic al Casei noastre de cultura această 
piesă de teatru prezentată de colectivul tea
trului dv. " ;... şi cei de la Casa de cultura 
din Călăraşi : ,,în vederea îmbunătăţirii 
repertoriulud la Casa de cultura din Cala-
rasi, pentru a axa acest repertoriu pe pro
blemele actuale, specif ice raionului nostru, 
vă rugăm tovărăşeşte să ne împrumutaţi 
textul piesei Răzeşii lui Bogdan de Ernest 
Maftei". 

... Cînd teatrul e ancorat profund în ac-
tualitate, menirea lui educativa este împU-
nită. 
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